

ДОМ **а**ШНЯЯ
Г **а**ЗЕТА

ПРАЗДНИК



НАТАЛЬЯ ЧЕРНЯВСКАЯ, ДИРЕКТОР ГУ «ОМСКИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫЕ БИБЛИОТЕКИ»:

– День города, как всегда, станет для омичей большим семейным праздником, где тема экологии будет звучать достаточно громко. Ведь экологическое воспитание и просвещение сегодня – это основа выживания человечества. Только на один день, 4 августа, Театральный сквер с 12.00 до 19.00 станет 104-м уникальным заповедником нашей страны – книжным. Здесь будет работать несколько площадок. Основная экспозиция «Сберечь природу – сберечь себя» посвящена охране окружающей среды.

Потанина, Е. Путеводитель по Дню города [Текст] / Елена Потанина // Домашняя газета. – 2013. – 31 июля (№ 29). – С. 12–13.

Программа мероприятий ко Дню города - 2013. Комментарий заместителя директора департамента культуры Администрации города Омска Владимира Демченко и директора Бюджетного учреждения города Омска «Омские муниципальные библиотеки» Натальи Чернявской.

ВЛАДИМИР ДЕМЧЕНКО, ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ДЕПАРТАМЕНТА КУЛЬТУРЫ:

– В этом году концепция Дня города называется «От окраин к центру». Мы этой концепции придерживаемся. Мы посчитали, что жители нашего города, где бы они ни жили – в Осташково или на Орджоникидзе, имеют полное право участвовать во всех мероприятиях. Мы запланировали День города в этом году начинать с окраин и продвигать по дням и часам к 3 и 4 числу, когда пройдут самые главные мероприятия.



ДОМ **а** ШНЯЯ
Г **зета**

ПРАЗДНИК

Путеводитель по Дню города

Где в День города можно поиграть в снежки и увидеть танцующие экскаваторы?

Каким будет День города, всех секретов в департаменте культуры пока что не открывают, однако кое-что удалось узнать заранее. Выбор для горожан, куда пойти 3 и 4 августа, огромен. Так, праздничная площадка на Зеленом острове будет посвящена детям, туда привезут настоящий снег и проведут фестиваль мороженого, а на стадионе «Красная звезда» пройдет шоу-программа «Танцующие экскаваторы».

АВТОПРОБЕГ И ТАНЦУЮЩАЯ ТЕХНИКА

Самые масштабные мероприятия, посвященные Дню города, начнутся 3 августа. Накануне Дня города пройдет автопробег под названием «Омск – город добрых людей». Ретромобили,

внедорожники и мотоциклы стартуют с разных концов города пятью колоннами и направятся к центру.

По пути участники акции будут призывать всех омичей – пешеходов, водителей и пассажиров – быть внимательными на дорогах и терпимее друг к другу.

Советский округ на масштабном мероприятии представит колонна внедорожников автоклуба «4x4». Ленинский – мото клуб «Легион 55 Омск». С площади имени Кирова через весь Левый берег проследует колонна лимузинов и тюнинговых автомобилей. С площади Праздников, что в Амурском поселке, отправится колонна ретромобилей. Октябрьский округ представят сотрудники пяти омских таксомоторных компаний.

В 14.00 на Соборной площади участники пробега организуют одну общую автомотоколонну, где кругом почета

откроют программу – презентацию социальной акции «Омск – город добрых людей».

После этого у омичей будет возможность сфотографироваться на фоне понравившегося железного коня и пообщаться с представителями автомотоколонн.

В этот же день на стадионе «Красная звезда» состоится шоу с участием каскадеров «Автородео», а также шоу-программа «Танцующие экскаваторы». Также 3 августа на Соборной площади Омска пройдет лазерное 3D-шоу.

Кстати, 4 августа на Зеленом острове соберутся самые маленькие автомобилисты: в рамках фестиваля «Планета детства» здесь пройдет бэби-парад «Мое первое авто».

ДЕД МОРОЗ И ЛЕТО

Вообще на Зеленом острове все мероприятия 4 августа будут посвящены детям.

Изюминкой праздника станет игра в снежки. «На Зеленый остров завезут настоящий снег, дети будут играть в снежки. Будет и фестиваль мороженого, и фестиваль воздушных шаров, и

еще много чего интересного», – поделилась секретом начальник отдела дополнительного образования детей, искусств и культурно-досуговой деятельности департамента культуры Майя Карымова.

ОМСК – ГОРОД ЛЮБВИ

Одним из самых ярких творческих проектов, что пройдут в рамках празднования Дня города, станет проект «Семейная набережная. Омск – в Книгу рекордов Гиннеса», который начнется 4 августа в 13.00 на Иртышской набережной.

Здесь будет установлен двойной мировой рекорд для Книги рекордов Гиннеса: «Самая длинная фата» и «Самый длинный свадебный кортеж». Многочисленные гости смогут увидеть фату невесты длиной в 3,5 километра. Собственно, лимузины понадобятся как раз для транспортировки необычного аксессуара. Кстати, молодожены будут настоящими: в этот день они действительно регистрируют свои отношения.

Кроме этого, на Иртышской набережной будут расположены три сцены:

КСТАТИ

Условные обозначения



Горячее питание



Мороженое



Сувениры



Аттракционы



Ремесленники

ВАЖНО

Все масштабные гулянья пройдут в безалкогольном формате.

Алкогольные напитки запретят продавать на основных площадках проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню города Омска. А именно: алкоголь не будет продаваться в Омской крепости, на Иртышской набережной, в парке имени 30-летия ВЛКСМ, на Зеленом острове, на площади Бухгольца в скверах «Выставочный» и «Воскресенский», на набережной Тухачевского, на Соборной площади, на улице Спартаковской и в Советском парке.

«Вера», «Надежда», «Любовь». Также по транзиту всей набережной будет установлены семь арок, символизирующих семь юбилейных дат совместной жизни: 1-я арка – 1 год со дня свадьбы (ситцевая), 2-я арка – 5 лет со дня свадьбы (деревянная), 3-я арка – 10 лет со дня свадьбы (розовая), 4-я арка – 13 лет со дня свадьбы (кружевная), 5-я арка – 15 лет со дня свадьбы (стеклянная), 6-я арка – 25 лет со дня свадьбы (серебряная), 7-я арка – 50 лет со дня свадьбы (золотая). У каждой арки семейная пара-юбиляр будет приветствовать свадебный кортеж с молодоженами.

Елена ПОТАНИНА